

检察院挂横幅“庆祝”检察长滚蛋

广西南宁方面确认此事,称已展开调查



检察院大楼挂出的横幅(网络截图)

星报综合

近日,一条广西“南宁青秀区检察院挂横幅、放鞭炮庆祝一把手滚蛋”的帖子火爆各大网站,引发众多网友围观。据悉,网上热传的事情是真实的,发生在6月1日早晨。目前,南宁方面确认此事,称已展开调查。

» 网帖:“最腐败的检察长滚蛋”

发帖人“小虾白米”在网帖中称,自己途经南宁市青秀区人民检察院的时候,发现检察院门口正在放鞭炮,“鞭炮声炸响烟雾腾腾”,“办公楼正门前的地上被炮纸覆盖了一层红色”。待烟雾稍微散去后,他发现数条从楼顶垂下的横幅。网帖中提供的横幅照片上可以看到,“最腐败的检察长滚蛋,大快人心”的印刷字迹清晰可见。

“小虾白米”爆料称,事件涉及的主角陈某已升迁,现

在广西壮族自治区人民检察院某部门任职。

记者就此事采访了青秀区检察院相关工作人员。该院一位不愿具名的工作人员表示,“网帖中反映的事件是真实的,时间是6月1日早晨,但是当天10点前横幅就撤掉了”。他同时告诉记者,陈某目前确已升官到区高院了。

该工作人员称,“我只能在自己能力范围内告诉你我所知道的事情”,并表示对此事的具体缘由“不了解”。

» 回应:确有此事已展开调查

日前,南宁方面确认此事,称已展开调查。而涉事的检察长对记者称“清者自清,浊者自浊”。

记者昨日来到青秀区检察院时,横幅和鞭炮屑已经不见踪影。在该院四楼关于院领导行踪方面,陈某的名字仍在上面。南宁市检察院宣传方面负责人称,目前正在对该事进行调查处理。陈某昨日也对记者称,自己仍

在正常上班,但表示在这样的时刻不方便与记者见面,他同时以“清者自清,浊者自浊”来表明态度。

此事在广西检察系统引起震动,青秀区检察院昨日召开全院包括临时工在内的大会,该院相关负责人也称,会议的主要议题就是这起事件。对于陈某的问题,广西壮族自治区检察院方面的消息称“事情没有那么大”。

山东德州公安局大楼突发火灾

没有造成人员伤亡,火灾原因正在调查中

星报综合报道 昨日中午,山东省德州市公安局办公大楼发生火灾。经过当地消防部门一个多小时扑救,大火被扑灭,没有造成人员伤亡。

昨日中午11时30分左右,德州市公安局办公大楼发生火灾,大火从4楼东侧燃起,顺着楼壁一直燃烧到顶层。火灾产生的浓烟和顶楼燃烧火光很远就能看到。

据知情人士介绍,火灾由4楼东侧空调室外机引起。中午11时40分左右,室外机突然着火,引燃了楼房外层的保温材料,大火在几秒钟之内便一发不可控制,并迅速

燃烧至顶层。

由于火灾燃烧的楼层较高,给灭火工作带来一定困难。德州市公安消防支队接到报警后,一次性调集德城区、开发区、特勤中队8辆消防车、40余名官兵赶赴现场扑救。附近武警支队也参与进来。中午12点20分,顶楼的明火基本被控制住。12点45分,大火被扑灭。经查,外墙过火面积约100平方米,室内无过火。

据了解,此次火灾无人员伤亡。目前,相关部门正在调查起火原因。

财政所长挪用126万包养洗头妹

据《西安晚报》报道 西安宁强县太阳岭乡财政所原所长赵永清,在任职期间利用职务之便,挪用公款126万余元,挪用的资金主要用在一名“洗头妹”身上。目前,赵永清已被宁强县检察院批准逮捕。

今年3月份,宁强县财政局在该乡例行财务检查时,赵永清怕自己挪用公款的问题暴露,就回家告诉了亲属,亲属觉得数额巨大,便向乡党委打电话反映了此事。随后,民警立即赶到赵永清家里,将赵永清送到了宁强县监察局,由于赵永清挪用资金数额巨大,随后被移交至宁强县检察院。目前,共查出其挪用公款数额为126.41万元。据了解,赵永清挪用公款主要被一名19岁的女孩挥霍。

2009年,赵永清到四川省广元市游玩期间,认识了在一家洗头房打工的女孩,两人发生关系后,赵永清让这名女孩不要在洗头房干了。之后,这名女孩先后在成都、长沙等地生活,而两人一直保持着密切往来。因女孩没有正式工作,整天泡在网吧里,其上网、玩游戏和购买游戏装备等,花掉了五六十万元。另外,赵永清还掏钱让女孩做了整容手术,花了18万元。

据了解,今年42岁的赵永清,2008年3月任太阳岭乡财政所所长,与前妻在2007年离婚,现有一个男孩由前妻抚养。目前,赵永清挪用的补助款,乡政府已经全部给群众兑付。对于此案,宁强县检察院还在进行进一步的审理。

北京昨晨雷电交加 两市民遭雷击身亡

据新华社电 7日夜间至8日凌晨,北京部分地区雷电交加,累计雷电次数1055次,北京120调度指挥中心接警记录显示,共有两人死于雷击事故,一人受伤。

根据国家雷电网监测数据显示,6月7日15时晚至8日凌晨,北京地区经历强对流天气过程,剧烈降雨伴随强雷电,17时左右雷电数量到达峰值为237个/小时,至8日4时移出北京,累计雷电次数1055次。

记者8日从北京急救中心了解到,8日1时54分,方庄南路南窑村2号发生雷击事故,急救车火速赶到现场,发现两名伤者,均为男性。经检查,其中一名50岁左右的伤者已经死亡。此外,7日晚22时52分,北京急救中心调度接到报警,昌平区马池口土楼煤矿厂旁,发生雷击事故。急救人员赶到现场,发现伤者为一位52岁的女性,经检查已经死亡。尸体旁边有一断掉的铁丝晾衣架,断口发黑,判断可能是在收衣服时被雷电击中。

证明自己敢用刀捅人 少年故意伤人被起诉

星报综合消息 日前,云南省金平苗族瑶族傣族自治县公安机关以涉嫌故意伤害罪,将“为证明自己敢用刀子捅人”的马学聪移送县检察院审查起诉。

金平县沙衣坡乡村民马学聪,是一个年仅14岁零6个月的未成年人。他从小不认真读书,在县城和社会上游荡。一次,他与几个小伙伴在一起闲聊,被丁某说他不敢用刀子捅人而不服气。为了证明自己敢用刀捅人,被告人马学聪硬是用刀子去捅了人。2011年1月3日22时许,马学聪在金平县金城动漫城遇见曾与其朋友发生争执的李某,便叫其站住,李某见状转身就跑。马学聪紧追至鑫怡动漫城对面的路口时,拿出携带的跳刀朝李某的背部捅了一刀,后逃离现场。经鉴定,李某某的损伤为重伤。

劳教人员非正常死亡 劳教所长等8人被免职

据新华社电 6月3日,海南省第一劳教所发生一名劳教人员非正常死亡事件,教所所长、政委、分管管教工作副所长、值班领导等8名相关人员被免职。

据了解,劳教人员符某因寻衅滋事被省劳教委决定劳动教养一年零六个月,在海南省第一劳教所执行劳动教养。6月2日,符某进入劳教所后,情绪异常,甚至有过头撞柱子极端行为。6月3日10时10分,大队民警发现符某神志不清,脸色苍白,体表有伤痕,立即将其送医救治。至10时50分,符某经抢救无效死亡。

事件发生后,海南省司法厅立即组成工作组展开调查。在初步调查的基础上,决定免去负领导、管理责任的省第一劳教所所长、政委、分管管教工作副所长、值班领导等8名相关人员职务,接受调查,对两名当班民警采取停止职务,进行立案调查。待事实查清后,将依法依规对有关责任人做出进一步处理。

招聘

因业务发展需要,现在合肥西片、北片区域招聘投递员若干名,要求50岁以下,男女不限,身体健康。
市场星报庐阳发行站
联系电话:5521346
高新站联系电话:5339415

拍卖公告

受委托,我公司将于2011年6月16日上午10:00时在本公司对一辆奥迪A6轿车进行公开拍卖,参考价:人民币99万元。有意者来我公司办理报名登记手续并缴纳履约保证金2万元整。

展示、报名时间:自公告之日起至拍卖会前一天17:00时止

地址:合肥市芜湖路347号城市华庭B座9楼

联系电话:(0551)2840110#919 13956927297

安徽君诚拍卖有限公司
二〇一一年六月九日